



В Санкт-Петербурге задержан бывший начальник специального управления ФПС № 50 МЧС России, подозреваемый в мошенничестве

Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу по материалам, представленным региональным управлением ФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника ФГКУ «Специальное управление ФПС № 50 МЧС России», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий мужчина был задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

По данным следствия, подозреваемый, занимая вышеуказанную должность, действуя совместно с неустановленными лицами, с августа 2016 года по декабрь 2019 года требовал от подчиненных сотрудников писать рапорты об оказании дополнительной материальной помощи, сообщая в них заведомо ложные сведения о понесенных убытках или перенесенных заболеваниях, а после получения сотрудниками указанных выплат возвращать ему 50% денежных средств. В результате указанных преступных действий подозреваемым совместно с соучастниками были похищены из бюджета РФ денежные средства на общую сумму не менее 1 млн 300 тыс рублей.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности, на установление соучастников подозреваемого, а также на установление аналогичных эпизодов их преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1559124>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
